



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 352 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 28/02/2024 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ගොඩනැගිල්ලක බිත්තියක් කඩා වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මහරගම පොලිස් වසම.

2024.02.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහරගම පොලිස් වසමේ හයිලෙවල් පාර ප්‍රදේශයේදී ගොඩනැගිල්ලක් කඩා ඉවත් කරමින් සිටි සේවකයින් දෙදෙනෙකුගේ ඇඟ මතට එම ගොඩනැගිල්ලේ බිත්තියක් කඩා වැටී යටවීමෙන් තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගිය බවට මහරගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට පත් අනෙක් පුද්ගලයා කළුබෝවිල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. මහරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.27 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා කවුඩාන ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 31 යන වයස්වල පසුවන එගොඩ උයන හා දෙනිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ 08 කණුව ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ වෙලේ හන්දිය අසලදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 190 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කොටුවේගොඩ, රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ විජයපාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින සවස් කාලයේ කඳාන පොලිස් වසමේ 85 වත්ත ප්‍රදේශයේදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වන කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ මාදුව ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 56 (බෝතල් 75) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කටුනායක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 64 (බෝතල් 86) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ ගල්පාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින උදෑසන කාලයේ දී කොලොන්න පොලිස් වසමේ හෙයස් වත්ත ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන උල්ලඳුවාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. නාඳුනන මළ සිරුරක් හමුවීම - බුත්තල පොලිස් වසම.

2024.02.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී බුත්තල පොලිස් වසමේ පෙරහැර මාවත ප්‍රදේශයේ ඇල මාර්ගයක ඉවුර මත නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් ඇති බවට බුත්තල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. වයස අවුරුදු 70 ක් 75 ක් අතර උස අඩි 05 යි අඟල් 11 ක් පමණ වන කොණ්ඩය කොටට කපා ඇත. හිස මුදුන තට්ටය පැදී ඇත. තලෙළු සිහින් සිරුරක් ඇති පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට යටි කයට සුදු පැහැති සරමක් හැඳ සිට ඇත.

හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මෘත ශරීරය වැල්ලවූයේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.

2024.02.27 වන දින සවස් කාලයේ දී පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ වදුරැස්ස ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ළිඳකට වැටී දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිසිය විසින් සිදුකල විමර්ශනයේදී මරණකරු මන්ද මානසික තත්වයකින් පෙළමින් සිටි අයෙකු බවටත්, දියනෑම සඳහා තනිවම ළිඳට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණ පා ඇති බවටත් අනාවරණය වී ඇත .

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ වදුරැස්ස, මාළුපිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොල්පිනිගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හදිසි ගින්නක් - වැලිමඩ පොලිස් වසම.

2024.02.27 වන දින අළුයම් කාලයේ වැලිමඩ පොලිස් වසමේ මහලවත්ත ප්‍රදේශයේ සිල්ලර වෙළඳසැලක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට වැලිමඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ගින්නෙන් සිල්ලර වෙළඳසැල තුළ තිබූ සියලුම දේපල සම්පූර්ණයෙන් විනාශ වී ඇති අතර, ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර වැලිමඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.